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Den dětí 

 Připomínáme, že i přes nepříznivou předpověď počasí na sobotu 1.6. Vás 

zveme na oslavu Dne dětí, která se uskuteční od 14 hodin na zahradě bývalého 

Klubu přátel Merboltic, č.p.134. V případě deště se přesuneme pod přístřešek 

a obecní stan.  

Tématem oslavy bude POUŤ. Za plnění úkolů na jednotlivých stanovištích 

dětí získají penízky, které pak vymění za odměny v ,,pouťovém stánku“. 

Děkujeme všem, kteří se na pořádání Dne dětí podílejí. 

 

Veřejná služba 

 Obec uzavřela začátkem května s Úřadem práce ČR dohodu o organizování 

tzv. Veřejné služby. Během této služby uchazeči každý měsíc pro obec odpracují 

30 hod. Tuto službu pro obec nyní vykonávají Helena a Emil Zajacovi. Dle 

dohody budou mít na starost údržbu zeleně v okolí úřadu, hřbitova a hřiště. 

Obec toto nic nestojí, krom pracovních pomůcek, a vykonavatelé jsou zvýhodnění 

při vyplácení dávek podpory. 

 Možnost získání zaměstnanců podporovaných Úřadem práce v rámci Veřejně 

prospěšných prací už bohužel není a nebude. Máme tedy dva pracovníky 

v klasickém zaměstnaneckém poměru (jeden je nyní v pracovní neschopnosti) a 

dva vykonavatele Veřejné služby.  

Pitná voda 

 Jak jsme již dříve informovali, část přítoku prameniště vyvěrala 

mimo prameniště, cca 20m od něj. Z tohoto důvodu na místě došlo ke schůzce 

u prameniště s panem Ing. Petrem Tomsou. Došlo k tomu, čeho jsme se dlouhodobě 

obávali, ale k čemu už muselo dojít - odkrytí části přítoku mezi prameništěm 

a místem úniku. Prvních cca 10m byla kamenná šachta šíře cca 0,3m s kamenným 

dnem a stropem, byla téměř zcela ucpaná blátem a kořeny, v dalším úseku byla 

šachta sice již rozšířená cca na 0,8m, ale už neměla žádný strop z placáků, 

byla zasypaná kameny a hlínou. Tento úsek byl také prorostlý kořeny a ucpaný 

hlínou, proto si voda našla cestu mimo a vyvěrala až na povrch. Po konzultaci 

s panem Tomsou byla, na základě jeho doporučení, v místě úniku vybudována 

svislá šachta ze skruží, která byla z odtokové strany utěsněna jílem, a do 

které je sveden přítok. Z této šachty je nyní voda svedena v délce cca 16m 

do prameniště novým vodovodním potrubím o průměru 160mm. Únik vody byl tedy 

opraven a veškerá voda již znovu teče do prameniště.  



Toto bylo hlavním důvodem, proč odběratelům vody chodili informační 

zprávy s informací o dočasném snížení kvality vody. Snažili jsme se práce 

provádět za provozu, bez omezení dodávek. V brzké době ještě provedeme další 

proplach a vyčištění prameniště a vodojemu. O tomto budou odběratelé 

informování hromadnou sms prostřednictvím Infokanálu. 

 

Informace ČEZ Distribuce a.s. 

Společnost ČEZ Distribuce a.s. obec informovala, že se blíží termín, kdy 

každoročně pracovnice společnosti navštěvovaly všechna odběrná místa a 

prováděly pravidelné fyzické odečty elektroměrů. Letos tomu tak NEBUDE! 

V letošním roce ČEZ využívá zákonné možnosti provést vyúčtování na základě 

odborného odhadu. Pokud zákazník s touto formou nesouhlasí, nabízí ČEZ 

možnost provést si samoodečet, a zadat ho jedním z níže uvedených způsobů: 

1) On-line formulářem na www.cezdistribuce.cz 

2) Přes Distribuční portál (registraci možno provést přes 

www.cezdistribuce.cz) 

3) Prostřednictvím mobilní aplikace PROUD 

 

Samoodečet bude možno nahlásit v termínu od pondělí 3.6.2024 do pátku 

28.6.2024. Uvedená zpráva byla na obec zaslána pouze jako informativní. Každý 

zákazník, jehož odběrná místa mají být takto odečtena a který ČEZu poskytl 

své kontaktní údaje dostane tuto informaci individuálně prostřednictvím 

emailu nebo SMS.  

Noc kostelů 2024 

 Termín letošní Noci kostelů je pátek 7.6.2024. V Merbolticích se akce 

bude konat ve zvonici při bývalém kostelu sv. Kateřiny Alexandrijské a to od 

18:00 do cca 21:30 hodin. Akce bude zahájena slavnostním zvoněním, následovat 

bude ve dvou blocích v 18:15 a ve 20:45 hod. Vyprávění příběhů o historii a 

současnosti obce a zaniklého merboltického kostela a o jeho připravované 

obnově během prohlídky interiérů zvonice (Tomáš Efler), ve 20 hod. proběhne 

Vystoupení merboltického pěveckého seskupení Halekali (dříve Pěnkava) pod 

širým nebem před merboltickou zvonicí během přátelského sousedského setkání 

sousedů i přespolních. 

 

Volby do Evropského parlamentu 

 V těchto dnech probíhá roznos hlasovacích lístků pro Volby do 

Evropského parlamentu, které se konají ve dne 7. a 8.6.2024. Ne všude jsou 

poštovní schránky a není tedy možné pak hlasovací lístky doručit aniž by je 

např. vzal vítr nebo poškodil déšť… Jako vždy ale budou hlasovací lístky 

k dispozici, v době konání voleb, také ve volební místnosti. 

 

Vyhodnocení a 1. aktualizace Územního plánu obce Merboltice 

 Již nějakou dobu sbíráme podněty a požadavky na změnu územního plánu. 

Nejedná se pouze o změny způsobu využití jednotlivých ploch, ale také změny 

regulativů toho, co je a není možné a přípustné na jednotlivých funkčních 

plochách provozovat a realizovat. Zastupitelstvo na svém zasedání 29.5.2024 

schválilo uzavření Smlouvy o dílo na pořízení zprávy o uplatňování a změny 

č.1 územního plánu pro obec Merboltice s paní Zdeňkou Klenorovou, která nám 

byla doporučena a která by nás měla tímto složitým procesem provést. Nyní je 

již tedy ten nejvyšší čas k zamyšlení a případně k předložení Vašich požadavků 

na změnu územního plánu. 

http://www.cezdistribuce.cz/
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